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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- Fährpassage Savona – Bastia – Savona

- 2 x Übernachtung / Frühstück in

4-Bett-Innenkabinen zur Doppelnutzung

- 1 x Mittagessen am 7. Tag

- 1 x Abendessen am Hafen in Savona

- 5 x Übernachtung / Frühstück im Hotel

- 5 x Abendmenü

- 1 x Weinprobe

- Bootsfahrt zu den Îles Sanguinaires

- Durchgehende Reiseleitung ab / bis Bastia

- Kleiner Empfang am Bus

- Hafengebühren

- Fremdenverkehrsabgabe auf Korsika

______________________________________

Mindestteilnehmerzahl 18 Personen

Termine & Preise:

17.05.2026 - 24.05.2026 - Hotels Korsika 2026

Preis pro Person im

Doppelzimmer/Außenkabine

1719 €

Preis pro Person im

Doppelzimmer/Innenkabine

1669 €

Preis pro Person im

Einzelzimmer/Außenkabine

2038 €

Preis pro Person im

Einzelzimmer/Innenkabine

1990 €

Korsika - Insel der Schönheit - 8 Tage

Bewährte Erlebnisreise 

Kaum eine andere Insel erstrahlt in solch prächtigen Farben wie Korsika, die viertgrößte Insel im Mittelmeer, die

Insel der Superlative und der Gegensätze. Hier fallen die steilen, bizarr geformten Felsen direkt ins blaue Meer.

Dazwischen: Sandstrände, pulsierende Hafenstädte und romantische Bergdörfer. Der wohl berühmteste Name,

wenn man von der Pflanzenwelt Korsikas spricht, ist die duftende Macchia. 

1. Tag: Anreise nach Savona. Nach dem Abendessen in einem Restaurant am Hafen beziehen Sie Ihre gebuchte

Kabine auf der Nachtfähre, die am frühen Morgen in der Hafenstadt Bastia anlegt.

2. Tag: Ihre örtliche Reiseleitung erwartet Sie bereits am Hafen in Bastia und wird Sie während der gesamten

Rundreise begleiten. Zunächst führt die Fahrt zum Cap Corse, das durch seine landschaftliche Schönheit

beeindruckt. Im Raum Patrimonio, bekannt für seinen guten Rotwein, rundet eine Weinprobe Ihren ersten Tag ab.

Übernachtung an der Nordküste bei Île Rousse.

3. Tag: Ihr Ausflug führt in die Balagne, die zu den schönsten Regionen Korsikas zählt. Entlang der Küstenstraße

fahren Sie bis in die Festungsstadt Calvi. Beeindruckend ist die mächtige Zitadelle, die Altstadt und Yachthafen

überragt. Im Hinterland liegen romantische Dörfer, die sich ihren ursprünglichen Charme bewahren konnten. Über

Lumio und Cateri fahren Sie in das kleine Dorf San Antonino, das in 500 m Höhe die Täler der Balagne überragt. 

4. Tag: Die heutige Tour kann man auch „Tour der Superlative“ nennen. Die Weiterfahrt erfolgt durch das

Landesinnere nach Francardo, und entlang des Flusses Golo durchqueren Sie die Scala Santa Regina, die malerischste

und wildeste Schlucht Korsikas. Weiter geht es vorbei an Calaccucia und Évisa durch die tiefe Spelunca-Schlucht in

den herrlichen Sommerkurort Porto. Vorbei an der beeindruckenden Küste, den Calanches de Piana, erreichen Sie

Ihren Übernachtungsort Ajaccio. Hier vermischen sich blutrote Felsen, azurblaues Meer und duftende Macchia zu

einem einzigartigen Naturschauspiel.

5. Tag:Ajaccio - der Bus hat Ruhetag. Die Geburtsstadt Napoleons, der hier allgegenwärtig ist, erkunden Sie im

Rahmen einer ausführlichen Stadtführung zu Fuß. Auch einen Bummel über den täglich stattfindenden Markt sollten

Sie sich nicht entgehen lassen. Ein Highlight ist nachmittags die Bootsfahrt zu den Îles Sanguinaires. Die wie an

einer Perlenkette aneinandergereihten Inseln, die sich bei Sonnenuntergang in ein sattes Rot färben, bilden den

Abschluss des Golfes von Ajaccio.

6. Tag: Nach dem Frühstück erfolgt die Weiterfahrt nach Sartène, der korsischsten Stadt Korsikas. Danach

befahren Sie eine wunderschöne Strecke, vorbei am Lion de Roccabina, einem aus Felsenformationen entstandenen

Löwen, nach Bonifacio. Diese mächtige Felsenstadt ist mit ihrer gewaltigen Festungsanlage eine der

beeindruckendsten Städte der Insel. Ein Blick von der Festung über das Meer bis nach Sardinien ist genauso

faszinierend wie der Blick vom Meer zu den 60 bis 80 Meter hohen weißen Kreidefelsen. Ihr Weg führt aber noch

weiter bis zu Ihrem Übernachtungsort im Raum Porto-Vecchio. 

7. Tag: Durch einen wunderschönen Korkeichenwald fahren Sie entlang der Ostküste Richtung Norden in die

Hafenstadt Bastia. Die noch verbleibende Zeit bis zur Fährüberfahrt nach Savona nutzen Sie noch zu einem kleinen

Stadtbummel. 

8. Tag: Am frühen Morgen legt die Fähre in Savona an und es geht Richtung Heimat.

Reiseinformationen:
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Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Hotels Korsika 2026

1. + 2. Hotelübernachtung:

3*-Hotel Cala di L'Oru

Boulevard Pierre Pasquini

20220 L'Ile Rousse, Haute-Corse

Frankreich

Tel.: +33 4 95 60 14 75

Hotelwebseite

3. + 4. Hotelübernachtung:

4*-Hotel Campo Dell'Oro

Rte du Ricanto

20700 Ajaccio

Frankreich

Tel.: +33 (0) 4 95 22 32 41

Hotelwebseite

5. Hotelübernachtung:

4*-Hotel Le Balamina

21 rue des Turriccioli

20137 Porto-Vecchio, Corse

Frankreich

Tel.:+33 (0) 4 20 13 03 77

Hotelwebseite
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